POWERED LOUDSPEAKERS

D H R SERIES

DHR15 DHR10 DHR12M DHR12 DHR15M (@i

LOUDSPEAKERS

C H R SERIES

CHR15 CHR10 CHR12M CHR12 CHR15M (i

@& YAMAHA

Make Waves

PERFORMANGE. OPTIMIZED.

DHR. CHRYU—XF YUY RUA Y TA—RAY N BBEEHREEZBA L 7O7 sy YaFILRENERT YT 7Yy IS EZBENAY Ja—Y3Yy
TY, BEIRRIILZ A—T 4V TE EFOT LI FLAEIRFrERXRY M EDZD I FRATIEEERLBVWRAKERRUE Ufc, Y —XDKEFILIE. &
THEEUVCERD NS Y AT 21— —%#BEH U TWE Y, DHR/CHR1I0EDHR/CHRI2IEEIERE 1 —7 YT« A, DHR/CHR12MEDHR/CHR1GMIE 7
O7E=%—F. DHR/CHRI5[ZFOHA& U T, A BRSRABRDERICIEZ 2 & SRBIEINTWET, BICDHRYJ—XIEDSPZ AL\ zClass-D7 > 7 TR
E1g5Z T BNIcEESHEREERHMLE T, DHR. CHRY U—XE, BEFENGBRF 7V —2 avICBUcERANBIEEZES. RGBS EREICRER

AE—H—ZRARICEDLETRIRIZIENTERY,

[ DHR sERies |
CHR sERIES

[ DHR sERies |
CHR sERIEs

=#hEE1000WDClass-D7 v 71&H;
DHRICHEHLTWEBRE TEMEELRClass-D7 Y 71
BX1000W OHE AT, BnicAREEBSEE M
B, BRIBIABOZFEL NI EEHHUE T,
*DHR10(&700W,

1514 FREMRSA/\—
BRZREION VY RATFa—Y—
BHEAY—T7—RBEETNIIIBRESERELDE
HFTHAL. BERIACYFIAVTLYyY 3V RSA
N—"FEELGR~EBRRBREEHFHUET,
*DHR/CHR12M&EDHR/CHR1BMIF1.764 Y FRIEOV 7Ly ¥ a v RS54

ERTEBICERDAELGFrERY

DHR, CHROM Y —X &, EFFDHBDZRVY—X&
AHOARBOFvERY MERAL. En@Ate
BEMERERRLIL,

N=EBDET,

1:1)))

R#RZ1/8—

Fe

EI#E P HE 2R TR —>
A7YavOUTST Yk
THRELIESETO
RENTETT,

[ DHR series JHILETE

BAGEERBICRBILULFrERY MRS

DHR. CHRY YU —XBEEZEPIREZARBREHSDZT7 TV r—avIiclindT 3
FESRBILULIE/INT—RRAE—D—ENY Y TRAE—H—5FAVF YT ULTVET,
DHR/CHR10&DHR/CHRI2(EEIERAJBE R —> Z B 2. EEOUT S 7 vy N AR
LTWEIT DT, BEEHRIEZ G HEHRBARICHBLET, DHR/CHRI2MEDHR/
CHRIBMIZREHR Z//\—%fHZX. 7OFE=ZF—& LT KD RLA—RGRERHUF M
AREL, BEEERA LS EELL, Y —XRARKDODHR/CHRI5IE, 2D DFREAN
BRDZRAIVRY Ty N EBEERBEPIREVATATERAT ROV IRIV N &
HBATWED,

BIFOTARILZER LB TFE

MBEICERATELR2F v RILEFY—2AE
DHRYU—ZXDRAE—H—E2DDANF vV XRILE
ZTWEY, CHUIXLRETRS 74—V DIAVRI v v
VEERBUTED. IIIPSAIVANESDEESD
AAMNAEETT, CH2IEXLRETRS 74 —> DAV IR
Iy IDMICCDIL—V—DELSBRATLAZAY
LANIDAAY —ZBIERFDRCAEY I vy I % E
s [ ATWET, HATRIY—DIESE. CHIED/NTL
= VR EZIFCHIECH2D Sy I R 7 MHYGEIR AT BE
BoTED, YATLDILROB 5.

@

ne

CHR SERIES

DRATLINT A=YV RAERKRILTS
1oFIvzrhTatyory
= VYN\OPXYYU—XT VI ERFEREOH BV TS
70ty Y—EelHEDLEDTET CHRY V=X AE—H—RBERF1—=v 7D
7Oty —RECIDRABRDOMEEZRIELI Y, T5IC. DHR. CHRY U =X,
BEYVI\Y T V77— HlBEDLETIVRTLAERBEIBIEHHMETT,

(HT V=77 — DM T /\TOA—F 1A YA N https://jp.yamaha.com/products/proaudio/index.html ZSHEF2E L\,)



DHR Series/CHR Series : T E#1&

DHR15M DHR12M DHR15 DHR12 DHR10 CHR15M CHR12M CHR15 CHR12 CHR10
iz 2V A)NA TV T NALTLY IR INT—RAE—H— 2914 NALILYIR-AE—H—
BE (-10dB) 50Hz-20KkHz | 55Hz-20kHz | 44Hz-20kHz | 48Hz-20kHz | 52Hz-20KHz 58 Hz - 20 kHz 61Hz - 20 kHz 49 Hz - 20 kHz 54 Hz - 20 kHz 55 Hz - 20 kHz
DHEABE (KT x EH) 65° x75° \ 90" Mg 90° x 60° \ 90" x 60" (EI¥ZAIAE) \ 90" x 60" (EI¥RATHE) 65" x75° 90" Mg 90° x 60° 90" x 60" (EI¥RAIAE) | 90° x 60° (EI¥ZAIAE)
YARA—N=54F FIR-X tuning™ (=7 7z XFIR71JL5—) - - - - -
JRRA—/ R 1.8 kHz 1.8 kHz 1.8 kHz 1.8 kHz 1.9 kHz 2.0 kHz 1.5 kHz 2.0 kHz 2.0 kHz 2.5 kHz
DA VE=T VR - - - — = 8Q
NOISE - - - - - 275W 250W 175W
EE;‘ZE_A) PGM - - - - - 550W 500W 350W
MAX - - - - - 1100W 1000W 700W
BAHATEL AL 131dB SPL 129 dB SPL 131dB SPL 130 dB SPL 128 dB SPL 125 dB SPL 123 dB SPL 125 dB SPL 124 dB SPL 122 dB SPL
FEEE (W, 1m) — — — — — 95 dB SPL 93 dB SPL 95 dB SPL 94 dB SPL 93 dB SPL
o% 151V F 0= 12AF = 151YF 0= 12AYF - a— 104> F 0= 151YF 0= 21YF = 1510 F -0 21YF = 104 >F-a—>
LF RAZRIANE 3MIVF 251VF 2VF VT 251VF 21VF
RT xRy T 7314k pE vl
TATI5LE 1751V F 141V F 1751V F 141V F
HF PeES o CIRANE HYFAO—REAYTL Y3 RIS~ o CIANE L HYFAO-REIYTL Yy Ko/~
X7 Ry NEHS 754k T4k
Ivya—Yv—
ME BE H7— TIAVYR RUIL7RE B TIAVYR RUILZRE B
JO7E=Y—AE 57° - 57° -
3% (WxHxD, TARBESE) 642 x 369 x 505 mm | 500 x 343 x 454 mm | 432 x 692 x 405 mm | 359 x 578 x 340 mm | 305 x 494 x 300 mm | 642 x 369 x 505 mm | 500 x 343 x 454 mm | 432 x 692 x 405 mm | 359 x 578 x 340 mm | 305 x 494 x 300 mm
HE 23.0 kg | 16.5 kg 24.0 kg 19.2 kg 15.0 kg 21.3 kg | 15.6 kg 22.0 kg 171 kg 13.7 kg
IN\YRIL fAEx1 HEx2 LEx1, fIEx2 L@Ex1 fEx1 fEx2 LEx1, fIEx2 L@xi
R=RIVRYT YR 35 mmx 1 35mm x 2 (k0" & -7°) 35mm x 1 35mmx1 35mmx 2 (k0" & -7°) 35mm x 1
L@ x2, k@ x2, HHx1 i x2, HH x1 EmEx2, k@ x2, HH x1 L@ x2, HE x1
HEx1 (M10 x 30-50mmP1 )L | (M10 x 30-50mm 717l HEx1 (M10 x 30-50mm P 7KJL | (M10 x 30-50mm 7 7 )L
BEEMPRL - (M10 x30-50mmPA )L | RRFHA). M x 2, RIRF). EEE x 2. - (M10x 30-50mm PRl | RERfSFE). S X 2. RIRTF). EEME X 2
NERASFR) I x 2 (M8 x55mm | I x 2 (M8 x 55mm ERfHAR) I x 2 (M8 x55mm | I x 2 (M8 x 55mm
UB-DXRDHR12EX{$F) UB-DXRDHR10HR38) UB-DXRDHRI128R{$) UB-DXRDHR10EXf$ /)
x99~ - SpeakON NL4MP x 3 (/X5 L L) SpeakON NL4MP x 2 (/X5 LJL$E#E)

RFEFoEH)— UTFT V)

UB-DXRDHR12

UB-DXRDHR10

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10

7YI7HRE AR Class-D -
SyH y . 700W —
SR 1000W (LF:800W, HF:200W) (LF:500W. HF:200W)
EAEHA P
i 465W (LF:400W, HF:65W) (LF:260W. HF:65W) -
AR LRI 7V ARBERE—R -
AD/DA 24bit 48 kHz Y TUvY -

HPF (\1/XZX71)LF—)

OFF, 100 Hz. 120 Hz, 24 dB/#A%%—7 HPF

DSPOYkO—/L-ZUtvh

D-CONTOUR (FOH/MAIN, MONITOR, OFF)

AE=h— i -
Jarovay 7v7 SRE HABENRE -
NT—HT 51 BE. HBEE. BERRE -
AH INPUT1:Combo x 1. INPUT2:Combox1+RCAE Y x 2 (7 /{5 X) -
e A OUTPUT: XLR3-32 x 1 (CH1/ XS LJLR JL—F/eiFCHI+CH2 Sv ¥ X) -
BR IECACTYLvh x1 -

ARAYE=F VR

INPUT1 (XLR, TRS 74 —>) : 3 kQ. INPUT2 (XLR, TR§ 74—, RCAE >): 10kQ

ANBE (LAIL:F]RK)

INPUT1: LINE: 0 dBu. MIC :-32 dBu, INPUT2: 0 dBu

ADBE (LN EY5—)

INPUT1 : LINE : +10 dBu, MIC : -22dBu, INPUT2 : +10dBu

BARAALAIL INPUT1 : LINE +24 dBu, MIC : -8 dBu. INPUT2: +24dBu —
avko—L LEVEL /7 x 2, LINE/MIC#]D# X HPFEE. D-CONTOUR, THRU/MIX, POWERZA Y F -
. FARUVTE 18W —
i 1/8iHIEE 74w 60W —
BREE HELLEFOH#ERIT L D100V, 110-120V. 220-240V 50/60 Hz —
BREI—KE 2500mm (22 £50mm) -
ARL—y 3 VB 5'C-40C -
=
L RER 20C-50C —

1 EYY/4 X@IimTRE LI E— 2 SPL

2 &7 YT OE— I HADEEHE (AC120V, 257C), ZOERBNDET AV E—F YR TTOT VY a v REERRLTAELLETT.

L DHR SERIES
TAYI5914F7I 5

BEEBHAVEDER

INPUT

COMBO
(Balance)

1 (MICILINE)

COMBO
(Balance)

(CH1+2 MIX)
0

(CH1 THRU)

TAA—F 1A AV TAX—2avEVH—

B TEL: 0570-050-808 (#E¥1 VL. 2EIEEES)

B> 54 V3 R—b: http://jp.yamaha.com/support/

PRNTOA—FA A OF r VR~V BT HEMVADRICEEINELET,

(BHEEH =REAER A~E/11:00~17:00)

FAQ : https://fag.yamaha.com/jp/s/

S BBBMNBDEEBRICELHTHDET. MARORIHE, WALOMERRS L CTFERES N,

& YAMAHA

Make Waves

Eco-putp

VEGETABLE
©IL INK

f)

ouTPUT

\‘ ZOHFOY I EEFRE (ECF)
307 VT EERLTOET

Facebook
PINTAA=F 1 AT v It

#PROTECTION |

MUTE

oLIMIT

PROTECTION LOGIC

X (IBTwitter)
YINTOAA—F1 AT vtV

[=13e% [m]

3

Instagram
PINTOAA—F1 7

[E]: e .E
5 v

(O

PY/N\ K=+t
KAV I/NZa—IvII /N

20244 6 A1ER
hyaya1—R

OFHYOTICBHOERE - HEBFF. BHOBRE/ISBRBIRTT,
OHyNY RIS ncEROERIE. RROBRESVRLZBAN
HBHET,




